

28 апреля мы праздновали Пасху



Первое богослужение состоялось в 5 часов утра.



Ольга Николаевна Балаболина прочитала стихотворение.



Мы прославляли воскресшего Христа.

В 11 утра прошло второе богослужение.



Первый пастор Игорь Вячеславович Кудряшов проповедовал о воскресении Господа.



Андрей Богданович Кузнецов сказал дружеские пожелания



Мы поздравили именинников с Днем Рождения.



По окончании богослужения мы все собрались за праздничным столом



Здесь размещены видео с праздника.